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 Θέμα: «Επαναπροκήρυξη πολυήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στη Ρώμη»     

 

     Το σχολείο  μας σύμφωνα με το άρθρο 5 της 129287/Γ2/10-11-2011 Υπουργικής απόφασης 

(ΦΕΚ2769 Β’, 2-12-2011) «Εκδρομές - μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτε-

ροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας»  διοργανώνει πολυήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη 

στη Ρώμη της Ιταλίας και γι’ αυτό το σκοπό ενημερώνει τους Ταξιδιωτικούς πράκτορες , ώστε να κα-

ταθέσουν τις προσφορές τους  με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο μέχρι την Δευτέρα 09 Νοεμβρίου 2015 

(οι προσφορές θα πρέπει να είναι κλειδωμένες ηλεκτρονικά με κωδικό ο οποίος θα αποσταλεί τη-

λεφωνικά από τους πράκτορες την ημέρα και την ώρα της λήξης της προσφοράς στο τηλέφωνο του 

σχολείου) 

 

Ημερομηνία Εκδρομής:12-12-2015 έως 18-12-2015 πολυήμερη με 5 διανυκτερεύσεις,  μεταφορά με 

αεροπλάνο). 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ  

Σάββατο 12-12-2015 

19:00 Αναχώρηση  από το χώρο του Λυκείου Μεγαλόπολης για Αθήνα με ολιγόλεπτη στάση στον δρόμο. 

22:00 Άφιξη στο Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος  και αναμονή της πτήσης. 

Κυριακή 13-12-2015 

Αναχώρηση για  τη Ρώμη στις 7:20. Άφιξη στην Ρώμη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Αναχώρηση με το λεωφορείο από το ξενοδοχείο για το Μουσείο του Βατικανού και τον Καθεδρικό ναό του Αγί-

ου Πέτρου. 

15:30 Επιστροφή με το λεωφορείο στο ξενοδοχείο. 

17:30 Αναχώρηση με το λεωφορείο για τα Ισπανικά Σκαλιά και τη  Via  Condotti 

10:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο για φαγητό και  ύπνο. 

 



 

Δευτέρα, 14-12-2015 

Προαιρετική επίσκεψη :09:00  Αναχώρηση για την πόλη της Φλωρεντίας με λεωφορείο,περιήγηση στα αξιοθέ-

ατα τηςν πόλης και επιστροφή στο ξενοδοχείο, στη Ρώμη στις 22:00 

Τρίτη, 15-12-2015 

10:00 Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με το λεωφορείο για το Κολοσσαίο και την αρχαία Αγορά. Επίσκεψη στο 

Circo Massimo και στο κάστρο του Αγίου Αγγέλου. 

16:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

17:30 Αναχώρηση με το λεωφορείο για το ιστορικό κέντρο της Ρώμης. Περιήγηση σε: Piazza del Popolo, Πάνθε-

ον, Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη. 

22:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο για φαγητό και  ύπνο. 

Τετάρτη,16-12-2015 

09:00 Αναχώρηση με το λεωφορείο για τη  Villa Borghese. Περιήγηση στους κήπους, ξενάγηση στην Πινακοθή-

κη. Επίσκεψη στις Κατακόμβες και περιήγηση. 

14:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

17:30 Επίσκεψη στο κέντρο της Ρώμης(με λεωφορείο). Περιήγηση στη πιάτσα Ναβόνα, τη Φοντάνα ντι Τρέβι. 

22:00 Επιστροφή στο ξενοδοχείο με το ξενοδοχείο για φαγητό και  ύπνο. 

Πέμπτη , 17-12-2015 

Επίσκεψη στο Trastevere και στην ομώνυμη καθολική εκκλησία. 

Ελεύθερο Απόγευμα. 

 

Παρασκευή,18-12-2015 

07:00Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με το λεωφορείο για το αεροδρόμιο και αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη 

στην Αθήνα και αναχώρηση με το λεωφορείο για Μεγαλόπολη. 

 

Αριθμός Συμμετεχόντων: 34 περίπου μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές. 

 

Παρακαλούμε στην προσφορά να αναφέρονται ρητά τα παρακάτω:  

Διαμονή:  Όλοι οι μαθητές και οι συνοδοί τους να διαμένουν σε ξενοδοχείο στη Ρώμη (εντός ή σε μι-

κρή απόσταση από το κέντρο της πόλης) στο ίδιο κτήριο,  3 ή 4  αστέρων με ημιδιατροφή, σε 3κλινα 

και 4κλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.  Η  προσφορά 

να περιλαμβάνει ξεχωριστή τιμή για ξενοδοχείο 3 και 4 αστέρων. Τα ξενοδοχεία που θα προταθούν 

θα πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά, καθώς και η κατηγορία τους.  

Δέκα μέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού, ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να φέρει ΓΡΑ-

ΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων (μονόκλινα, τρί-

κλινα, τετράκλινα ) τη συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή αποκλειστικά των μαθητών του Σχο-

λείου μας. 

 



Μεταφορικό Μέσο: Για τη μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος (και τις με-

τακινήσεις  στη Ρώμη ) 1 λεωφορείο το οποίο θα πληροί όλες τις απαραίτητες από το νόμο προδια-

γραφές( αναγραφή θέσεων, ασφάλεια, δελτίο καταλληλότητας κλπ.), θα είναι στη διάθεση του αρχη-

γού της εκδρομής και θα μετακινείται σύμφωνα με τις εντολές του , ώστε να καλύπτει τις ανάγκες μι-

ας πολυήμερης εκδρομής. Αν είναι απαραίτητο, για την κάλυψη του χρόνου των μετακινήσεων, να 

διαθέτει δύο οδηγούς.  

Εισιτήρια εισόδου στο Μουσείο του Βατικανό, στο Κολοσσαίο και στη Villa Borghese.  

Υποχρεωτική ασφάλεια ευθύνης και ασφάλεια σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος κάποιου μα-

θητή ή συνοδού εκπαιδευτικού. 

Συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού και την ανά μαθητή τιμή συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 

και όλων των φόρων.(Σημειωτέον ότι όλοι οι μαθητές είναι ανήλικοι και άρα δεν πληρώνουν φόρο 

διανυκτέρευσης στη Ρώμη) 

Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα το οποίο είναι σε ισχύ. 

 

Από τη συνολική αξία της εκδρομής θα  παρακρατηθεί το 20% σαν εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης της 

σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή. 

Το τουριστικό γραφείο μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο Σχολείο, για να αναλάβει την ορ-

γάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό 

Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και σε όλη την διάρκεια της εκδρομής θα υπάρχει συνο-

δός. 

 

 

Παρακαλούμε  σύμφωνα με τα παραπάνω να κατατεθεί  ξεχωριστή προσφορά για το κόστος της μο-

νοήμερης επίσκεψης στην πόλη της Φλωρεντίας.  

Οι προσφορές θα ανοιχθούν ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης του Σχολείου τη Δευτέρα 09-11- 

2015 και ώρα 13:30μ.μ. και η επιλογή της επιτροπής θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας 

την ίδια ημέρα. 

Ενστάσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι την Τρίτη,10-11-2015 και ώρα 13:10. 

 

                                                                                                      Ο Διευθυντής 

 

                                                                                                 Θεόδωρος Μπούρας 

                                                                                                      Μαθηματικός 

  


